Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-s0
1 380140215-0003 Bont M6x14 4 7 180650080-0001 Mpoknaaka raywmTtens 1
2 380940347-0001 XomyT gns npoBoga 1 8 380180098-0001 Wnunbka M8x34 2
3 120220008-0001 KpblwWwKa KnanaHoB 1 9 120080375-0001 lonoBKa uMAMHAPa 1
4 120250013-0001 MpoKnaaKa KpbILWKKX KNanaHoB 1 10 | 120150134-0001 MpoKnagKa ronoBkU UMAMHAPA 1
5 380140338-0001 Bont M8x55 4 11 | 380600128-0001 LWrnoT 8x16 2
6 E7RTC Cseya 3aXkuraHuma 1 12 | 380180090-0001 LWnnnbka M6x90 2

PemoHT Bu6ponnut Champion:
www.avtoprom.net
avtopromar@mail.ru

+7 (812) 322-53-53




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 110810278-0001 Kaptep 1 8 281850162-0001 [aTumK ypoBHA macna(s kapTtepe) 1
2 380450514-0001 LWalba ynnoTHMTeNbHanA 1 9 380140215-0003 Bont M6x14 2
3 110260025-0001 Bont gna cnmea macna M10x15 1 10 | 380630002-0001 MoawunHuk 6203 1
4 380650333-0001 CanbHuUK KoneHsana 17x30x6 1 11 | 110800007-0001 MNopaywka asuratens 1
5 281890001-0001 Natunk yposHa macna( Ha 1 12 | 380140040-0005 Bont M8x16 4
Kopnyce)
6 380140001-0006 Bont M6x12 1 13
7 171750012-0001 Perynsatop o6opoTtos 1 14

LeHTPObEKHbIN




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

No ApTUKYN HanmeHoBaHue K-8o Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 380140102-0004 Bont M6x25 6 5 380630039-0001 NoawunnHuk 6303 1
2 | 110690049-0001 LLlyn ypoBHA macna 2 6 380600128-0001 WtnoT 8x16 2

3 110820067-0001 KpbllwKa KapTepa 1 7 110830036-0001 MpoKnaaKa KpblIWKK KapTepa 1
4 | 380650333-0001 CanbHuK KoneHsana 17x30x6 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

No ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKyn HanmeHoBaHue K-80

1 130070090-0001 | Kosbuo nopwHesoe 54 mm 1 6 | 130150050-0001 | LLiaTyH KOMAAEKT 1
KOMNNIeKT

2 380560060-0001 Konbuo ctonopHoe nanbua 2 7 380620047-0001 LLInoHKa 16x5x6,5 1

3 130030095-0001 MNopweHb 1 8 130290255-0001 | KoneHsan KOMNAeKT 1

4 130060040-0001 Manew nopwHs 1 9 380620033-0001 | LUnoHka 40x5x5 1

5 130180006-T020 BOANT KpbILWKM WaTyHa 2 10




Laampron
Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-s0
1 140470006-0001 Mavika 2 8 140020125-0001 Pacnpegasan 1
2 140490018-0001 KoHTpraiika 2 9 500550033-0001 KnanaHa komnnekr 1
3 140460040-0001 Kopombicno kKnanaHa 2 10 | 140340027-0001 MpyXnHa KnanaHa 2
4 140480017-0001 LWnnnbKa Kopombicna 2 11 | 140380024-0001 Cyxapb KnanaHa 2
5 140710009-0001 HanpasnstoLas Tonkatenemn 1 12 | 140320001-0001 Konnauek KnanaHa 2
KJanaHa
6 140670043-0001 Tonkatenb KnanaHa 2 13
7 140690002-0001 Tapenka TonKaTensa KnanaHa 2 14




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: PC5431F
»—10
8

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-so
1 193500040-0009 Craprep B cbope 1 6 380140011-0004 Bont M6x10 4
2 160210056-T020 KoxXyx MmaxoBuKa 1 7 380930025-0001 XomyT 1
3 380140089-0003 Bont M6x8 3 8 160200018-0001 Koyx neBbii 1
4 193490004-0029 CrapTep B cbope C KOXKYyXoMm 1 9 160200019-0001 Kosyx npasbiii 1
5 271660028-0001 BbikntoyaTenb 3aXKuraHua 1 10 | 380140011-0004 bont M6x10 1
Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTukyn HanmeHoBaHue K-so
1 170021061-0001 Kapbtopatop 1 3 170440054-0001 Tennousonatop 1
2 170430111-0001 MpoknagKa KapbropaTopa 3




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HaumeHoBaHue K-so
1 | 270020095-0001 MaxoBuK 1 5 193590015-0001 | CrakaH maxoBuKa 1
2 | 270920176-0001 MarHeto 1 6 | 380370049-0001 | lavika M12x1,25 1
3 | 380140102-0004 Bont M6x25 2 7 270950065-0001 | Konnak ceeuu 3axkuraHna 1
4 | 160180014-0001 Kpblaib4yaTka MaxoBuKa 1 8




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-s0
1 | 171680072-0001 | Pbiyar perynnmpoBKu 060poToB 1 8 171610011-0001 | Mpy*KnHa TATK perynaTopa 1
2 | 380140089-0003 | bont M6Xx8 2 9 160190035-0001 | Korkyx aguraTens 1
3 | 171600041-0001 | MpyxuHa pbiyara 1 10 | 381350004-0001 | WnanHT 1
4 | 171630021-0001 | Ban perynsTtopa obopoTos 1 11 [ 380370048-0001 | laika M6 2
5 | 380570001-0001 | LUaiba ctonopHas 1 12 | 380140011-0004 | Bont M6x10 1
6 | 171620025-0002 | Pbluar KoHTpons obopoToB 1 13

7 | 171590014-0001 [ Tara perynsatopa 1 14




Laampron

Power & force MNNocTpMpoBaHHbIN KaTaior 3anacHbIX YacTei Mogenb: PC5431F
1"
7

Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180020546-0001 Kopnyc ¢punbrpa KOmnnekr 1 5 180130213-0001 dunbTp NpeaBapUTeNbHbIN 1
2 180280010-0001 | OcHoBaHue ¢unbTPa 1 6 180070110-0001 Kpbiwka ¢unbTpa 1
3 | 380370048-0001 Maiika M6 2 7 180270004-T020 BonT KpenneHua KpbIWwKK 1
4 | 180130212-0001 | PunbTp oCHOBHOW 1 8

1—

Ne Ne K-Bo

ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo ApTUKYN HanmeHoBaHue
1 | 180571298-0001 Fnywurennb 1




Laampron

Power & force NnntocTpmpoBaHHbIN KaTanor 3anacHbIX YacTen Mogenb: PC5431F
7
11
Z

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 | 170870039-0001 Mpo6bka TonaneHoro 6aka 1 7 380950188-0001 XomyT 4
2 | 170720001-0001 dunbTp ceTyaTbili Haka 1 8 380020104-0001 bont M6x16 3
3 | 170500515-0010 baK TonAMBHbIN 1 9 170700102-0001 AmopTusaTop HaKa 3
4 | 170660077-0001 LWTyuep TonameHoro 6aka 1 10 | 170010016-0001 ®unbTp TONMBHBIN 1
5 | 380750178-0001 LLnaHr TonameHbIN 4x8x60 1 11 | 380750475-0001 LLinaHr TonAnBHbIN 1
6 | 380770229-0001 3awmTa WnaHra 1 12




Laampron

Power & force

MﬂﬂiOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 500001 Pama 3awwmTHasA 1 12 | 500017 LWaiba 12 2
2 500016 Tpoc rasa 1 13 | 500005 LWan6a 12,5 2
3 500015 Pblyar rasa 1 14 | 500004 Bont M12x55 2
4 500044 PyKoATKa pa6oyaa KoMNAeKT 1 15 | 500021 bont M10x35 2
5 500009 PykoaTka BepxHAa 1 16 | 500022 LWanba 10 2
6 500011 Favika M10 2 17 | 500024 Pama Tenexxkkun 1
7 500010 LWai6a 10 2 18 | 500025 KonbLo ctonopHoe 2
8 500012 LWar6a 10 2 19 | 500026 LWarba 17 2
9 500013 Bont M10x35 2 20 | 500027 Koneco tenexku 2
10 | 500008 PyKkoATKa HUXKHAA 1 21 | 500026 Wanba 17 2
11 | 500006 BTy/Ka HUXKHEN PYKOATKM 2 22 | 500045 TenexKKa TPaHCNOPTUPOBOUYHAA 1




Laampron

Power & force

MﬂﬂPOCTpMpOBaHHbIVI KaTanor 3anacHbIX YacTen

Mogenb: PC5431F

15

Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-Bo Ne ApTUKYN HanmeHoBaHue K-80
1 500038 MnuTa Bubpatopa 1 12 | 500036 KpblwKa BMbpaTopa npasasn 1
2 500039 Ban BubpaTopa 1 13 | 500028 Pama gsuratens 1
3 500037 MoawunnHuk 6209 2 14 | 500002 XomyT 1
4 500046 MpoknazKa KpbiWKKM BUbpaTopa 2 15 | 500031 LLInoHKa 5x30 1
5 500040 Kpbiwka BMbpatopa nesas 1 16 | 500030 LLIkuB gBuraTens c Mydproi cuenneHums 1
6 500041 LWarba 5 8 17 | 500035 PemeHb nprBoAHOM 1
7 500023 CanbHUK Bana BubpaTtopa 1 18 | 500018 LLlan6a 8 1
8 500042 bont M6x25 8 19 | 500019 LLlan6a npy»nMHHasA 8 1
9 500033 LLIkue Bana BubpaTopa 1 20 | 500020 bont M8x25 1
10 | 500034 LLInoHKa 8x16 1 21 | 500029 MaHenb KoXyxa peMHs 1
11 | 500043 AMoOpTU3aTOp PE3MHOBbLIN 4 22 | 500032 KoXKyx peMHs 1




